

中国人民银行昨日宣布

个人认购大额存单门槛降至20万元

中国人民银行昨日宣布，个人投资人认购大额存单起点金额从不低于30万元降至不低于20万元。

根据央行发布的公

告，《大额存单管理暂行办法》第六条“个人投资人认购大额存单起点金额不低于30万元”的内容，修改为“个人投资人认购大额存单起点金额不低于

20万元”，自2016年6月6日起施行。

央行有关负责人表示，此举是为推进大额存单业务发展，拓宽个人金融资产投资渠道，增强商业银

行主动负债能力。

2015年6月2日，央行宣布推出大额存单，商业银行等金融机构可面向非金融机构投资人发行记账式大额存款凭证，并以市场化方式确定利率。

当时设立的门槛是：个人投资人认购的大额存单起点金额不低于30万元，机构投资人则不低于1000万元。

对百姓而言，大额存单利率一般会高于同期定期存款，而且流动性较好，急用钱时可以转让或质押。

据新华社

斥资约20亿元人民币 苏宁体育控股国际米兰



昨日，国际米兰俱乐部主席埃里克·托希尔（左一）和苏宁控股集团董事长张近东（左二）在发布会上庆祝。

江苏苏宁集团昨日下午召开新闻发布会，宣布旗下苏宁体育产业集团以约2.7亿欧元（约合20.12亿元人民币）的总对价，通过认购新股及收购老股的方式，获得国际米兰足球俱乐部约70%的股份。交易完成后国际米兰俱乐部主席埃里克·托希尔旗下的ISC仍持有约30%的股份。

苏宁控股集团董事长张近东透露，今年春节前他和托希尔第一次见

面，并对国际米兰产生了浓厚兴趣，上个月他又前往意大利拜访了俱乐部前任主席莫拉蒂，最终双方完成了这桩并购。

张近东表示，苏宁入主国际米兰之后，将让国际米兰“更国际、更强大、更精彩”。他说：“苏宁将源源不断向国米注入资本和资源，成为其再创辉煌的强力后盾，助其称霸意甲、称雄欧洲。”

托希尔坦言，苏宁

的加入令他十分兴奋。他说，国米这样的顶级俱乐部要更好地参与国际竞争，就需要寻找一位全球合作伙伴的支持，这不仅能拉动俱乐部的商业化运营，还能为球队建设提供源源不断的资金支持，相信有了苏宁的加入，国米将再铸辉煌。

国际米兰俱乐部副主席萨内蒂则明确表示，希望下赛季球队能“打回欧冠”。

■背景资料

国际米兰

成立于1908年的国际米兰是世界足坛最知名的足球俱乐部之一，在中国拥有大量球迷，历史上获得过三次欧冠（含其前身）冠军、三次欧洲联盟杯冠军、18次意大利甲级联赛冠军、7次意大利足协杯冠军，在2010年曾收获意甲、意大利杯和欧冠联赛“三冠王”。但此后莫拉蒂逐渐减少了对球队的投资，国米的成绩也逐年下滑。2013年印尼人托希尔入主国米，但他没能给俱乐部和球迷带来质的改变，在刚刚结束的这个赛季国际米兰队获得意甲第四名，只能参加下赛季的欧罗巴联赛。

据新华社

互联网“保民”已达3.3亿

网购退货运险、“扶老人险”……在互联网与传统金融业的融合趋势下，互联网“保民”群体正在扩大。6日发布的《互联网保民都是谁？——2016互联网保险消费行为分析》称，截至今年3月，中国被互联网保险服务的用户已经超过3.3亿，同比增长42.5%。

据介绍，这份报告是基于蚂蚁金服保险平台的数据，该平台目前接入了76家保险公司的产品。报告显示，在互联网保民群体中，年轻是主要特征，其中“80后”占47%，“90后”占33%，是互联网保险的主力人群。

已经成家立业的年轻人在保民群体中显得更活跃。报告显示，在最为活跃的30%互联网保民当中，48%已经组建家庭并有了孩子，约一半的保民购置了房产。

报告显示，在儿童类保险当中，和“80后”父母更关心传统“意外险”不同，“90后”新手父母倾向于带有理财属性的“教育金”保险。在一些创新型的险种上，“90后”的尝试意愿高，如为做好事遭遇纠纷提供法律保障的“扶老人险”，购买人群中“90后”占比最高。

据新华社

“购物天堂”新加坡 零售业风光不再

新加坡零售业人士6日表示，由于就业不景气、海外游客消费减少以及越来越多的新加坡人选择出国购物，昔日“购物天堂”新加坡的零售业正在经受严重冲击。

批发以及零售贸易是新加坡国内生产总值的最大增长来源，同时也是吸纳就业的主要领域。全球经济复苏缓慢打击新加坡出口贸易，国内个人消费也受到影响。据估计，今年新加坡

国内工资增幅预计仅为2.5%至3%，低于3.6%的十年来平均增长水平。

与此同时，不断恶化的零售业前景对包括房地产投资信托在内的房地产相关企业构成挑战。新加坡房地产巨头星狮在过去12个月股价跌幅超过10%。

过去五年，新加坡商业地产面积增加了10%，但空置率却从5%升至7.3%，专家预计空置率还将持续上升。

据新华社

瑞士公投对“全民发钱”说“不”

瑞士当地时间5日对“全民发钱”动议进行公投，结果有超过76%的投票者对这项夺人眼球的提案说“不”。

这项动议的正式名称是“无条件基本工资”，由包括教师、记者等在内的几名独立知识分子联合发起，要求瑞士政府向每位成年公民，无论其就业与否，每月发放2500瑞郎（1瑞郎约合1.02美元），向每位未成年人每月发放625瑞郎。

如果这一动议获得通过，瑞士将成为世界上首个无论工作与否、无论是否成年，每人每月均可领到收入的“超级福利国家”。动议发起者表示，这是为了让所有人都能“有尊严地生活和参与社会活动”。



瑞士是世界上最富裕的国家之一，民众收入普遍较高，但生活支出也确实不菲。根据世界银行等机构公布的报告，瑞士也是世界上生活费最昂贵的国家之一。

其中，房租占大头，一对就业夫妇带一到两个孩子，家庭收入的近一半会花在房租上。以

郎，西红柿每公斤4.60至5.60瑞郎不等。

但就是面对这种情况，瑞士许多普通民众对“全民发钱”这样“天上掉馅饼”的美事也不领情。不少人表示，调整税收政策意味着百姓也要多交税，而且“全民发钱”后必然导致物价进一步上涨，最终“羊毛出在羊身上”。另外，无条件领钱也会毁掉人们的劳动观念和进取精神，从而阻碍社会进步。

一位瑞士同行跟记者解释道，无论国家还是家庭，不管有多富裕，只有劳动才能创造新财富，否则只会坐吃山空。

理智的瑞士人就这样对“全民发钱”说了“不”。

据新华社

国开行原监事长姚中民 涉嫌严重违纪接受组织调查

建设银行河南省分行行长、党组书记；

1993.04~1994.01 河南省副省长、党组成员；

1994.01~1998.03 国家开发银行党组成员、副行长、纪检组组长；

1998.03~1998.06 国家开发银行党委副书记、副行长兼贷款管理委员会主任；

2006.05当选中国石化第三届董事会董事。

2008.09~2014 国家开发银行股份有限公司党委副书记、监事长。

据中纪委网站

国开行原监事长姚中民涉嫌严重违纪接受组织调查。



【姚中民简历】
1985.05~1989.06 中国建设银行河南分行党组成员、副行长；
1989.06~1992.06 中国建设银行河南省分行党组成员、副行长(主持工作)；
1992.06~1993.04 中国